
ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE CABO DE SANTO AGOSTINHO

FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS APLICADAS DO
CABO DE SANTO AGOSTINHO - FACHUCA
ERRATA Nº 003/2022 AO EDITAL Nº 001/2022

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA**

Ao Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022, publicado no Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco, de 28 de novembro de 2022, onde:

Item 3.33

SE LÊ: 3.33 Professor de Educação, Cultura e Diversidade
Graduação: Licenciatura em Pedagogia, Sociologia, Psicologia, Antropologia
Pós-graduação: Especialização, Mestrado ou Doutorado em Educação ou áreas afins

LEIA-SE: 3.33 Professor de Educação, Cultura e Diversidade
Graduação: Pedagogia, Sociologia, Psicologia, Antropologia, Letras, Filosofia ou História.
Pós-graduação: Especialização, Mestrado ou Doutorado em Educação ou áreas afins

Item 3.40

SE LÊ: 3.40 Professor de Cultura Brasileira
Graduação: Sociologia ou Licenciatura em Pedagogia
Pós-graduação: Especialização, Mestrado ou Doutorado em Educação ou Sociologia

LEIA-SE: 3.40 Professor de Cultura Brasileira
Graduação: Sociologia, Pedagogia, História, Letras, Filosofia ou Geografia
Pós-graduação: Especialização, Mestrado ou Doutorado em Educação ou Sociologia

Item 6

ACRESCENTA-SE o item “6.14 Currículo com comprovações”

ANEXO I

ALTERA-SE o Período de “Inscrição e entrega de envelopes com a documentação Exigida” que consta no ANEXO 1, **DE** “02 de dezembro de 2022 a 12 de dezembro de 2022” **PARA** “02 de dezembro de 2022 a 15 de dezembro de 2022”.

ERRATA Nº 002/2022 – Através da presente fica anulada a Errata nº 002/2022 publicada em 05/12/2022.

Cabo, 05 de dezembro de 2022

ERICÊ BEZERRA CORREIA
Presidente

Publicado por:
Kátia Maria de Souza
Código Identificador:B28A1043

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 06/12/2022. Edição 3230
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita

informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>